



Gmina Szydłowiec

pl. Rynek Wielki 1, 26-500 Szydłowiec
tel.: 48 617-86-30, fax: 48 617-05-10
www.bip.szydlowiec.pl, e-mail: urząd@szydlowiec.pl

Szydłowiec, dnia 25.04.2023r.

Znak postępowania: GK.271.21.2023.PW

Do Sprzedających

Dotyczy zapytania ofertowego z dnia 17.04.2023r. „Zakup ciągnika komunalnego wraz z dodatkowym wyposażeniem na potrzeby WGKiZD Urzędu Miejskiego w Szydłowcu”.

W związku z realizacją zadania inwestycyjnego pod nazwą : „Zakup ciągnika komunalnego wraz z dodatkowym wyposażeniem na potrzeby WGKiZD Urzędu Miejskiego w Szydłowcu”, Kupujący w odpowiedzi na pytania Sprzedających składa następujące wyjaśnienia do Zapytania ofertowego:

Pytanie nr 1:

Czy kupujący dopuszcza:
Moc ciągnika 26 kM

Odpowiedź:

Kupujący dopuszcza moc silnika 26 KM

Pytanie nr 2:

Czy kupujący dopuszcza :
Hamulce tarczowe suche

Odpowiedź:

Kupujący nie dopuszcza innego rozwiązania niż hamulce tarczowe mokre sterowane hydraulicznie.

Pytanie nr 3:

Czy kupujący dopuszcza:
Zmiany treści przedmiotu zamówienia dotyczące liczby zaworów hydrauliki zewnętrznej przedniej min. 2 sekcje na min. 1 sekcję – do pługa który chcę Państwu zaoferować wymagana jest jedna sekcja.

Odpowiedź:

Kupujący dopuszcza złożenie oferty w której po zamontowaniu przedniego TUZ-a pozostaje jedna wolna sekcja na podłączenie pługa.

Pytanie nr 4:

Czy kupujący dopuszcza:

Zmiany treści przedmiotu zamówienia dotyczące kół trawiastych na koła rolnicze.

Odpowiedź:

Kupujący dopuszcza możliwość złożenia oferty z kołami rolniczymi jeśli będą miały felgi spawane oraz będą mieściły się w podanych ramach wymiarowych: przednie nie mniejsze niż 23x10,5-12 a tylne tylne nie mniejsze niż 280/70R18

Zatwierdził:
Burmistrz Szydłowca
/-/
Artur Ludew